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Écrire oi, oin, ion
Niveau 1 (✶)

Complète avec oi, oin ou ion.

un av……, les ét……les, une quest……, le tém……, la récréat……, le dr……t, 
c’est p……tu

Niveau 1 (✶)
Complète avec oi, oin ou ion.

un av……, les ét……les, une quest……, le tém……, la récréat……, le dr……t, 
c’est p……tu

Niveau 1 (✶)
Complète avec oi, oin ou ion.

un av……, les ét……les, une quest……, le tém……, la récréat……, le dr……t, 
c’est p……tu

Niveau 1 (✶)
Complète avec oi, oin ou ion.

un av……, les ét……les, une quest……, le tém……, la récréat……, le dr……t, 
c’est p……tu

Niveau 1 (✶)
Complète avec oi, oin ou ion.

un av……, les ét……les, une quest……, le tém……, la récréat……, le dr……t, 
c’est p……tu

Niveau 1 (✶)
Complète avec oi, oin ou ion.

un av……, les ét……les, une quest……, le tém……, la récréat……, le dr……t, 
c’est p……tu

✂

✂

✂

✂

✂
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Niveau 2 (✶✶)

Complète avec oi, oin ou ion.

L’av…… rej……t le ciel ét……lé.

Le policier pose des quest……s aux tr……s tém……s.

En récréat……, on n’a pas le dr……t aux jouets p……tus.

Dans une soustract……, on utilise le signe m……s et, dans une multiplicat……,

le signe f……s.

Niveau 2 (✶✶)

Complète avec oi, oin ou ion.

L’av…… rej……t le ciel ét……lé.

Le policier pose des quest……s aux tr……s tém……s.

En récréat……, on n’a pas le dr……t aux jouets p……tus.

Dans une soustract……, on utilise le signe m……s et, dans une multiplicat……,

le signe f……s.

Niveau 2 (✶✶)

Complète avec oi, oin ou ion.

L’av…… rej……t le ciel ét……lé.

Le policier pose des quest……s aux tr……s tém……s.

En récréat……, on n’a pas le dr……t aux jouets p……tus.

Dans une soustract……, on utilise le signe m……s et, dans une multiplicat……,

le signe f……s.

Niveau 2 (✶✶)

Complète avec oi, oin ou ion.

L’av…… rej……t le ciel ét……lé.

Le policier pose des quest……s aux tr……s tém……s.

En récréat……, on n’a pas le dr……t aux jouets p……tus.

Dans une soustract……, on utilise le signe m……s et, dans une multiplicat……,

le signe f……s.
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